
Nome: SoluzioniTrovare la lunghezza del lato mancante del rettangolo con i decimali

Matematica www.CommonCoreSheets.it 4 1-10 93 87 80 73 67 60 53 47 40 33
11-15 27 20 13 7 0

Risposte

1. 8.25

2. 8.05

3. 6.04

4. 5.8

5. 5.13

6. 2.2

7. 3.95

8. 9.9

9. 2.53

10. 7.21

11. 9.33

12. 2.1

13. 3.43

14. 9.3

15. 9.7

Trova il valore di X per ogni cifra. Ogni cifra è in centimetri (cm). Non in scala.

1) area = 73,6725 cm2

8.93

X

2) area = 34,615 cm2

4.3

X

3) area = 39,864 cm2

6.6

X

4) area = 57,42 cm2

9.9

X

5) area = 23,598 cm2

4.6

X

6) area = 14,3 cm2

6.5

X

7) area = 36,3795 cm2

9.21

X

8) area = 64,251 cm2

X

6.49

9) area = 9,361 cm2

X

3.7

10) area = 25,235 cm2

3.5

X

11) area = 46,8366 cm2

5.02

X

12) area = 8,925 cm2

4.25

X

13) area = 14,6804 cm2

4.28

X

14) area = 79,98 cm2

8.6

X

15) area = 25,996 cm2

2.68

X
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